



BIATORBÁGY



VÁROS ALPOLGÁRMESTERE

2051 Bátorbágy, Baross Gábor utca 2/A · Telefon: 06 23 310-174/113 mellék

Fax: 06 23 310-135 · E-mail: alpolgarmester.w@batorbagy.hu · www.batorbagy.hu

**Előterjesztés
A Bátorbágyi Vízművek Kft Társasági Szerződés módosításáról**

A Bátorbágyi Vízművek Kft. batorbágyi ügyfélszolgálatá eddig a Társaság székhelyén, a Baross G. u. 17 sz. alatt és a Fővárosi Vízművek Zrt központi ügyfélszolgálatán működött.

A batorbágyi ügyfélszolgálat a méltatlan körülményekből egy korszerűbb, színvonalas ügyintézésre is alkalmas irodába kerül, a K&H Bank Bátorbágy, Szabadság út 76 sz. alatti épületébe. Ez egyben azt is jelenti, hogy helyben intézzük az ügyfelek ügyeit, minimálisra csökkentve a Budapestre való utazás szükségességét.

A kft működésében eddig a Felügyelő Bizottság esetében érvényesülhetett csak a döntések faxon történő megküldése, az un. faxos szavazás. A Társasági Szerződés 10. pontjának alábbi kiegészítésével az említett működési feltételek taggyűlés számára is szabályozottá válnak:

„10.11. A Tagok a Taggyűlés hatáskörébe tartozó ügyekben Taggyűlés tartása nélkül is határozhatnak. Ez esetben a határozati javaslatok és szavazólapok kiküldése az ügyvezető feladata és hatásköre, a tagok a szavazólapon megadott faxszámra (vagy postai úton, írásban) nyolc nap alatt adhatják le szavazatukat. A határozat érvényes meghozatalához az szükséges, hogy szavazatát valamennyi tag leadja, vagy formálisan tartózkodjon a szavazástól, azaz a szabályosan kitöltött szavazólap nyolc napon belül visszaérkezzen az ügyvezető által megadott faxszámra. A tagok bármelyikének írásbeli kérésére az ügyvezető köteles a Taggyűlést összehívni a szavazólapon szereplő határozati javaslat megtárgyalása érdekében.”

A Társaság új telephelyének bejelentéséhez, a Szerződés egyéb részének módosításához, a Cégbírósi eljáráshoz szükséges, hogy Bátorbágy Város Képviselő-testülete a Társasági Szerződés módosítására vonatkozóan határozzon.

A fentiek alapján kérem a képviselő-testületet a betérjesztett határozati javaslat elfogadására.

Bátorbágy, 2010. augusztus 25.


Wagensommer István
alpolgármester

Határozati Javaslat

Biatorbágy Város Képviselő-testülete
/2010.()Öh. számú
határozata

A Biatorbágyi Vízművek Kft Társasági Szerződés módosításáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete hozzájárul a Biatorbágyi Vízművek Kft. - 2010. július 21. hatállyal - Társasági Szerződésének az alábbiak szerinti módosításához:

A Társasági Szerződés 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

2./ A társaság székhelye, a társaság telephelyei

A Társaság telephelyei:

- 2051 Biatorbágy, Szabadság u. 76. ”

A Társasági Szerződés az alábbi 10.11. ponttal kiegészül:

10.11. A Tagok a Taggyűlés hatáskörébe tartozó ügyekben Taggyűlés tartása nélkül is határozhatnak. Ez esetben a határozati javaslatok és szavazólapok kiküldése az ügyvezető feladata és hatásköre, a tagok a szavazólapon megadott faxszámra (vagy postai úton, írásban) nyolc nap alatt adhatják le szavazatukat. A határozat érvényes meghozatalához az szükséges, hogy szavazatát valamennyi tag leadja, vagy formálisan tartózkodjon a szavazástól, azaz a szabályosan kitöltött szavazólap nyolc napon belül visszaérkezzen az ügyvezető által megadott faxszámra. A tagok bármelyikének írásbeli kérésére az ügyvezető köteles a Taggyűlést összehívni a szavazólapon szereplő határozati javaslat megtárgyalása érdekében.”

Felelős: polgármester

Biatorbágyi Vízművek Kft ügyvezető

Határidő: 2010.09.04.